

Шалом, Израиль!

Коммунистическая правда - 1995 - 31 мая

Чтобы услышать Элтона Джона, С. В. Пугачева прервет свои гастроли

Элтон Джон, колесящий по всему миру, 6 и 7 июня заглянет и в Москву. Турне Элтона Джона предназначено для раскрутки его нового альбома — "Made in England".

Певец прибудет к нам на собственном самолете. Шестьдесят тонн его аппаратуры прилетят отдельно, дабы "звезда" в тесноте не упиралась коленками в ящики с усилителями. Вообще Элтон Джон — мужик капризный, список его основных требований занимает аж семьдесят страниц. Одно из них будет особенно неприятно для всех поклонников Элтона Джона — он запретил репортажные телесъемки своего выступления. Таким образом певец поощряет покупку собственных пластинок: если в стране их продано больше одного миллиона, тогда и телевизионщики получают разрешение. В большой-пребольшой России объем продаж, как утверждают, составил около 10 тысяч. Понятно, что не учитываются пиратские кассеты.

С визитом Джона связан еще один рекорд — миллион долларов, потраченных "Альфа-банком" на гастролера.

Джон постоянно живет в парижском отеле "Риц", куда непременно возвращается каждую ночь. Однако в Москве он все же остановится до утра. Разумеется, в президентских апартаментах "Метрополя", которые уже повидали немало мировых знаменитостей.



Вслед за Элтоном Джоном собираются приехать более пятисот фанатов, поэтому время его прилета содержится в секрете. К пятистам зарубежным поклонникам прибавится немало российских. По крайней мере одно имя известно наверняка. Это Алла Борисовна Пугачева, которая ради концерта Элтона Джона прервет свои гастроли в Израиле.

Валерия ХАНЦЕВИЧ.